
Dlouhodobým průzkumem navazujícím na předchozích pět vln dotazování bylo
osloveno 1 638 studentů Bc. a dlouhého Mgr. studia, kteří byli na jaře 2020 typicky
ve 3. ročníku studia na MUNI. Odpovídalo 444 osob.

V 6. semestru:

NA CESTĚ STUDIEM – 6. SEMESTR
NA MASARYKOVĚ UNIVERZITĚ

Cítí se jako:

Dospělý/á

38 %

83 % 84 %

17 % 16 %

Spokojenost /
nespokojenost 

se studijními výsledky

2. vlna 6. vlna

Vnímání celkové
náročnosti /

nenáročnosti studia

71 % 69 %
2. vlna 6. vlna

29% 31%

58 %

Něco mezi dospívajícím 
a dospělým 4 %

Jako
dospívající,
teenager

Podrobnosti k průzkumu najdete na:

Zpracoval Odbor pro strategii Rektorátu MU, 2020

www.strategie.rect.muni.cz

V partnerském
vztahu:

Už se
poohlížím po
jiném studiu

Výroky, které je vystihují:

Mé studium mi
dává sebevědomí

Nad svým
studiem
často

přemýšlím

Ano
56 %

Ne
44 %

průměrná délka vztahu
3 a 1/2 roku

Společně
s partnerem bydlí 1/2

z nich

81 %

73 %

62 %

Kamarádi mě
respektují

91%

Když se kamarádům svěřím
s obavami týkajícími se

mého dalšího vzdělávání,
snaží se mě povzbudit

85%

https://strategie.rect.muni.cz/cs/studentske-pruzkumy/na-ceste-studiem
https://strategie.rect.muni.cz/cs/studentske-pruzkumy/na-ceste-studiem

